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C o p i a  
 

 
 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
          DELLA GIUNTA COMUNALE         N.20 

 
OGGETTO: 
Contributo all'Istituto Comprensivo di Bruino per uscite didattiche con 
soggiorno per famiglie in difficoltà per l'a.s. 2023/2024 
 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di marzo alle ore quattordici e minuti 

quarantacinque nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 
Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. RICCARDO  Cesare - Sindaco Sì 

2. VERDUCI Anello Filippo – Vice Sindaco Sì 

3. SEMERARO Vincenza - Assessore Sì 

4. APPIANO Andrea - Assessore Sì 

5. PERNA Alexandra - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti:  

 
 
L’Assessore A. Perna partecipa alla seduta in collegamento da remoto. 
 
Assiste alla seduta il SEGRETARIO Comunale  SCATIGNA dr.ssa Elisabetta  
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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L A  G I U N T A  C O M U N A L E  
 

Premesso che l’Amministrazione del Comune di Bruino crede che l’organizzazione di uscite 
didattiche sia importante per la crescita culturale dei ragazzi delle scuole dell’Istituto Comprensivo 
di Bruino ritenendo indispensabile che tale possibilità debba essere consentita a tutti gli studenti 
indipendentemente dalla situazione economica familiare rientrando nel diritto di studio; 

 
Vista la lettera ns prot. 3272 del 18/03/2024 ricevuta dall’Istituto Comprensivo di Bruino 

nella quale viene richiesto un contributo comunale da elargire a favore delle famiglie con un ISEE 
inferiore a 11.000,00 euro che presenteranno domanda direttamente all’istituto per le uscite 
didattiche con soggiorno; 

 
Valutata meritevole di sostegno la richiesta di contributo presentata per i motivi sopraesposti; 
 
Ritenuto pertanto di contribuire con le risorse disponibili a bilancio alla voce 1700/2/1 per 

euro 1.200,00; 
 
Vista la disponibilità di bilancio; 
 
Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione il Responsabile del Settore Servizi 

alla Persona ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e alla correttezza 
dell’azione amministrativa ed il Responsabile del Settore Servizi Finanziari ha espresso parere 
favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000, 
come sostituito dall’art. 3, comma 1, lettera b), Legge n. 213 del 07/12/2012; 

 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese, 

D E L I B E R A  

1. di aderire alla richiesta di contributo per le uscite didattiche con soggiorno a favore delle 
famiglie con ISEE inferiore a 11.000,00 euro elargendo il contributo direttamente all’Istituto 
Comprensivo di Bruino secondo quanto indicato in premessa e qui integralmente 
richiamato; 

2. di dare atto che l’impegno di spesa per euro 1.200,00 conseguente al presente atto sarà 
assunto dalla Responsabile del Settore Servizi alla Persona, all’apposita voce di Bilancio 
1700 Cap. 2 Art. 1 “Contributo all'Istituto Comprensivo Scuola di primo grado”; 

3. di dare inoltre mandato al Responsabile competente di predisporre gli atti e le azioni per la 
liquidazione del contributo a tale istituto. 

 

Successivamente, vista l’urgenza a provvedere essendo imminente lo svolgimento delle uscite 
didattiche per cui è concesso il contributo, con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese, 
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D E L I B E R A  

di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134comma4 del D.Lgs. 
267/2000. 

 
 
 Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 
RICCARDO Cesare 

 
 

Il SEGRETARIO Comunale 
Firmato digitalmente 

SCATIGNA dr.ssa Elisabetta 
 

 
 


